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М54  Методичні рекомендації до виконання контрольних робіт з на-

вчальної дисципліни "Бухгалтерський облік" для студентів напряму 

підготовки 6.030509 "Облік і аудит" заочної форми навчання / укл. 

Н. С. Пасенко, Ю. Д. Маляревський, В. В. Ольховська та ін. – Х. : 

Вид. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2014. – 40 с. (Укр. мов.) 

 
Наведено матеріали для виконання контрольної роботи студентами заочної 

форми навчання з бухгалтерського обліку, що включають питання складання балансу, 

ведення журналу реєстрації господарських операцій за хронологічним принципом, 

визначення типу змін у балансі під впливом господарських операцій; розкриття еко-

номічного змісту бухгалтерських проведень; ведення синтетичного та аналітичного 

обліку активів, зобов’язань та капіталу підприємства на рахунках бухгалтерського обліку. 

Рекомендовано для студентів напряму підготовки 6.030509 "Облік і аудит" за-

очної форми навчання. 
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Вступ 
 

Бухгалтерський облік займає одне з провідних місць у системі 

управління. Він відображає реальні процеси виробництва, обігу, розпо-

ділу і споживання та є інформаційною базою для характеристики фінан-

сового стану підприємства й планування його діяльності. За допомогою 

облікової інформації можна оптимально використовувати наявні ресурси, 

контролювати поточну діяльність підприємства, планувати його страте-

гію й тактику, усувати суб’єктивність під час прийняття рішень, прогнозу-

вати показники розвитку підприємства та виявляти резерви підвищення 

ефективності виробництва.  

Система бухгалтерського обліку надає повну, точну й достовірну 

інформацію для прийняття виважених управлінських рішень як внутріш-

німи, так і зовнішніми користувачами. 

Для побудови ефективної системи обліку бухгалтер повинен добре 

знати організацію й методику ведення бухгалтерського обліку, правила 

оподатковування господарських операцій згідно з чинним законодавст-

вом.  

Метою виконання контрольної роботи є закріплення теоретичних 

знань із навчальної дисципліни "Бухгалтерський облік", розвиток навичок 

самостійної роботи зі спеціальною літературою, оволодіння та поглиб-

лення практичного досвіду з вирішення завдань даної навчальної дис-

ципліни. 
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Загальні методичні рекомендації 

 

Контрольна робота складається з п’яти практичних завдань. 

Варіант контрольної роботи повинен бути вибраний відповідно до 

останньої цифри номера залікової книжки.  

Під час написання контрольної роботи необхідно виконувати такі 

вимоги: практичні завдання виконуються на підставі вхідних даних з обо-

в’язковим наведенням розрахунків необхідних показників та відобра-

женням господарських операцій в обліку. Баланси підприємств на поча-

ток та кінець звітного року можна оформлювати у стандартних бланках. 

Завдання контрольної роботи оформляється на стандартних арку-

шах А4. 

 

Завдання 1 
 

Бухгалтерський баланс 
 

На підставі даних табл. 1 або табл. 2 (відповідно до Варіанта конт-

рольної роботи) ресурси підприємства та джерела їх формування потрібно 

об’єднати в розділи активу та пасиву балансу. 

Після класифікації статей балансу (активу та пасиву) за групами 

підрахувати загальну суму за кожною з них (за розділами), а потім під-

сумки за активом та пасивом, тобто скласти баланс підприємства на  

31 грудня 20__ року за встановленою формою. 

 

Таблиця 1 

 

Дані для складання балансу (варіанти 1 – 5) 

 

№ 

п/п 

Господарські активи, 

капітал і зобов’язання 

Сума, грн 

Варіанти 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Основні засоби 290 297  352 504  207 355  393 975  248 826  

2 Нематеріальні активи 12 942  15 717  9 245  17 563  11 094  

3 Цільове фінансування 10 732  13 032  7 666  14 564  9 199  

4 Виробничі запаси 110 572  134 266  78 980  150 062  94 776  

5 Доходи майбутніх періодів 9 667  11 739  6 905  13 120  8 286  
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Закінчення табл. 1 
 

1 2 3 4 5 6 7 

6 
Заборгованість із заробіт-

ної плати 
8 652  10 506  6 180  11 742  7 416  

7 Резерв сумнівних боргів 38 311  46 521  27 365  51 994  32 838  

8 Готова продукція 7 133  8 662  5 095  9 681  6 114  

9 Незавершене виробництво 8 043  9 767  5 745  10 916  6 894  

10 Неоплачений капітал 49 539  60 155  35 385  67 232  42 462  

11 
Заборгованість перед бю-

джетом 
7 529  9 143  5 378  10 218  6 454  

12 
Заборгованість перед по-

стачальниками 
99 757  121 134  71 255  135 385  85 506  

13 
Заборгованість покупців за 

товари, роботи та послуги 
109 977  133 544  78 555  149 255  94 266  

14 
Нерозподілений прибуток 

(непокриті збитки) 
45 241  54 936  32 315  61 399  38 778  

15 
Короткострокові векселі 

отримані 
16 513  20 052  11 795  22 411  14 154  

16 Грошові кошти в касі 658  799  470  893  564  

17 
Накопичена амортизація 

нематеріальних активів 
3 280  3 983  2 343  4 452  2 812  

18 Знос основних засобів 110 751  134 484  79 108  150 305  94 930  

19 Статутний капітал 434 455  527 553  310 325  589 618  372 390  

20 
Грошові кошти на рахунках 

у банку 
21 466  26 066  15 333  29 133  18 400  

21 
Поточні фінансові інвес-

тиції 
33 026  40 103  23 590  44 821  28 308  

22 
Заборгованість зі страху-

вання 
3 633  4 412  2 595  4 931  3 114  

23 
Довгострокова дебіторська 

заборгованість 
65 080  79 026  46 486  88 323  55 783  

24 
Короткострокові векселі 

видані 
7 750  9 411  5 536  10 518  6 643  

25 
Забезпечення виплат пер-

соналу 
9 908  12 031  7 077  13 446  8 492  

26 Резервний капітал 6 846  8 313  4 890  9 291  5 868  

27 Товари 70 937  86 137  50 669  96 271  60 803  

28 
Заборгованість підзвітних 

осіб 
329  400  235  447  282  
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Таблиця 2 

 

Дані для складання балансу (варіанти 6 – 10) 

 

№ 

п/п 

Господарські активи, 

капітал і зобов’язання 

Сума, грн 

Варіанти 

6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Основні засоби 228 091  373 239  311 033  331 769  269 560  

2 Нематеріальні активи 10 170  16 641  13 868  14 792  12 019  

3 Цільове фінансування 8 433  13 799  11 490  12 266  9 966  

4 Виробничі запаси 86 878  142 164  118 470  126 368  102 674  

5 Доходи майбутніх періодів 7 596  12 429  10 350  11 048  8 977  

6 
Заборгованість із заробіт-

ної плати 
6 798 11 124 9 270 9 888 8 034 

7 Резерв сумнівних боргів 30 102  49 257  41 048  43 784  35 575  

8 Готова продукція 5 605  9 171  7 643  8 152  6 624  

9 Незавершене виробництво 6 320  10 341  8 618  9 192  7 469  

10 Неоплачений капітал 38 924   63 693  53 078  56 616  46 001  

11 
Заборгованість перед бю-

джетом 
5 916  9 680  8 067  8 605  6 991  

12 
Заборгованість перед по-

стачальниками 
78 381  128 259  106 901  114 008  92 632  

13 
Заборгованість покупців за 

товари, роботи та послуги 
86 411  141 399  117 833  125 688  102 122  

14 
Нерозподілений прибуток 

(непокриті збитки) 
35 547  58 167  48 473  51 704  42 010  

15 
Короткострокові векселі 

отримані 
12 975  21 231  17 693  18 872  15 334  

16 Грошові кошти в касі 517  846  705  752  611  

17 
Накопичена амортизація 

нематеріальних активів 
2 577  4 217  3 515  3 749  3 046  

18 Знос основних засобів 87 019  142 394  118 662  126 573  102 840  

19 Статутний капітал 341 358  558 585  465 488  496 520  403 423  

20 
Грошові кошти на рахунках 

у банку 
16 866  27 599  23 000  24 533  19 933  

21 
Поточні фінансові інвес-

тиції 
25 949  42 462  35 385  37 744  30 667  

22 
Заборгованість зі страху-

вання 
2 855  4 671  3 893  4 152  3 374  
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Закінчення табл. 2 
 

1 2 3 4 5 6 7 

23 
Довгострокова дебіторська 

заборгованість 
51 135  83 675  69 729  74 378  60 432  

24 
Короткострокові векселі 

видані 
6 090  9 965  8 304  8 858  7 197  

25 
Забезпечення виплат пер-

соналу 
7 785  12 739  10 616  11 323  9 200  

26 Резервний капітал 5 379  8 802  7 335  7 824  6 357  

27 Товари 55 736  91 204  76 004  81 070  65 870  

28 
Заборгованість підзвітних 

осіб 
259  423  353  376  306  

 

Завдання 2 

 

Синтетичний та аналітичний облік 

 

1. На підставі даних про господарські активи, капітал і зобов’язання 

промислового підприємства на 31 грудня 20 року відкрити синтетичні 

рахунки бухгалтерського обліку та записати в них початкові сальдо на 

31.12. 20 р. (табл. 3, 4).  

 

Таблиця 3 

 

Дані про господарські активи, капітал і зобов’язання  

промислового підприємства на 31.12.20__ р. (варіанти 1 – 5) 

 

№ 

п/п 
Найменування статей 

Сума, грн 

Варіанти 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 6 7 

1 
Основні засоби (первісна 

вартість) 
602 518  559 481  516 444  774 666  430 370  

2 Статутний капітал 297 885  276 608  255 330  382 995  212 775  

3 Довгострокові кредити 122 500  113 750  105 000  157 500  87 500  

4 Виробничі запаси 7 672 7 124 6 576 9 864 5 480 

5 
Розрахунки з постачальни-

ками й підрядниками 
14 420  13 390  12 360  18 540  10 300  
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Закінчення табл. 3 

 
1 2 3 4 5 6 7 

6 Знос основних засобів 36 470  33 865  31 260  46 890  26 050  

7 
Розрахунки з покупцями  

та замовниками 
13 356  12 402  11 448  17 172  9 540  

8 Незавершене виробництво 8 820  8 190  7 560  11 340  6 300  

9 Розрахунки з бюджетом 2 155  2 001  1 847  2 770  1 539  

10 
Розрахунки із органами со-

ціального страхування 
9 100  8 450  7 800  11 700  6 500  

11 Розрахунки з оплати праці 7 560  7 020  6 480  9 720  5 400  

12 Грошові кошти, у тому числі: 32 060  29 770  27 480  41 220  22 900  

 в касі 280  260  240  360  200  

 на рахунках в банках 31 780  29 510  27 240  40 860  22 700  

13 Нерозподілений прибуток 117 600  109 200  100 800  151 200  84 000  

14 Готова продукція  16 071  14 923  13 775  20 662  11 479  

15 
Інша дебіторська заборго-

ваність (підзвітні суми) 
413  384  354  531  295  

16 Резервний капітал  73 220  67 990  62 760  94 140  52 300  

 
Таблиця 4 

 

Дані про господарські активи, капітал і зобов’язання 

промислового підприємства на 31.12.20__ р. (варіанти 6 – 10) 

 

№ 

п/п 
Найменування статей 

Сума, грн 

Варіанти 

6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 

1 
Основні засоби (первісна 

вартість) 
817 703  473 407  688 592  731 629  645 555  

2 Статутний капітал 404 273  234 053  340 440  361 718  319 163  

3 Довгострокові кредити 166 250  96 250  140 000  148 750  131 250  

4 Виробничі запаси 10 412  6 028  8 768  9 316  8 220  

5 
Розрахунки з постачальни-

ками й підрядниками 
19 570  11 330  16 480  17 510  15 450  

6 Знос основних засобів 49 495  28 655  41 680  44 285  39 075  
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Закінчення табл. 4 
 

1 2 3 4 5 6 7 

7 
Розрахунки з покупцями  

та замовниками 
18 126  10 494  15 264  16 218  14 310  

8 Незавершене виробництво 11 970  6 930  10 080  10 710  9 450  

9 Розрахунки з бюджетом 2 924  1 693  2 462  2 616  2 309  

10 
Розрахунки із органами со-

ціального страхування 
12 350  7 150  10 400  11 050  9 750  

11 Розрахунки з оплати праці 10 260  5 940  8 640  9 180  8 100  

12 Грошові кошти, у тому числі: 43 510  25 190  36 640  38 930  34 350  

 в касі 380  220  320  340  300  

 на рахунках в банках 43 130  24 970  36 320  38 590  34 050  

13 Нерозподілений прибуток 159 600  92 400  134 400  142 800  126 000  

14 Готова продукція  21 810  12 627  18 366  19 514  17 219  

15 
Інша дебіторська заборгова-

ність (підзвітні суми) 
561  325  472  502  443  

16 Резервний капітал  99 370  57 530 83 680 88 910 78 450 

 
2. На підставі розшифровок залишків за окремими синтетичними 

рахунками (табл. 5 – 9) відкрити відповідні аналітичні рахунки.  

 
Таблиця 5 

 

Відомість залишків за синтетичним рахунком 26  

"Готова продукція" на 31.12.20__ р. (варіанти 1 – 4) 

 

Наймену-

вання 

готової 

продукції 

Ціна, 

грн 

Варіанти 

1 2 3 4 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

Просо, кг 2,30 1 400 3 220 1 300 2 990 1 200 2 760 1 800 4 140 

Гречка, кг 4,40 1 400 6 160 1 300 5 720 1 200 5 280 1 800 7 920 

Горох, кг 2,70 2 478 6 691 2 301 6 213 2 124 5 735 3 186 8 602 

Разом х х 16 071 х 14 923 х 13 775 х 20 662 
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Таблиця 6 
 

Відомість залишків за синтетичним рахунком 26  

"Готова продукція" на 31.12.20__ р. (варіанти 5 – 7) 
 

Найменування 

готової продукції 

Ціна, 

грн 

Варіанти 

5 6 7 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

Просо, кг 2,30 1 000 2 300 1 900 4 370 1 100 2 530 

Гречка, кг 4,40 1 000 4 400 1 900 8 360 1 100 4 840 

Горох, кг 2,70 1 770 4 779 3 363 9 080 1 947 5 257 

Разом х х 11 479 х 21 810 х 12 627 

 

Таблиця 7 
 

Відомість залишків за синтетичним рахунком 26  

"Готова продукція" на 31.12.20__ р. (варіанти 8 – 10) 

 

Найменування 

готової продукції 

Ціна, 

грн 

Варіанти 

8 9 10 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

кіль-

кість 

сума, 

грн 

Просо, кг 2,30 1 600 3 680 1 700 3 910 1 500 3 450 

Гречка, кг 4,40 1 600 7 040 1 700 7 480 1 500 6 600 

Горох, кг 2,70 2 832 7 646 3 009 8 124 2 655 7 169 

Разом х х 18 366 х 19 514 х 17 219 

 

Таблиця 8 

 

Відомість залишків за рахунком 63 "Розрахунки з постачальниками 

та підрядниками" на 31.12.20__ р. (варіанти 1 – 5) 

 

№ 

п\п 

Найменування 

постачальника 

Сума, грн 

Варіанти 

1 2 3 4 5 

1 ПП "Щедров" 7 756 7 202 6 648 9 972 5 540 

2 Агросільгосптехніка 2 492 2 314 2 136 3 204 1 780 

3 ПП "Латишев" 4 172 3 874 3 576 5 364 2 980 

 Разом 14 420  13 390  12 360  18 540  10 300  



11 

Таблиця 9 

 

Відомість залишків за рахунком 63 "Розрахунки з постачальниками 

та підрядниками" на 31.12.20__ р. (варіанти 6 – 10) 

 

№ 

п\п 

Найменування 

постачальника 

Сума, грн 

Варіанти 

6 7 8 9 10 

1 ПП "Щедров" 10 526 6 094 8 864 9 418 8 310 

2 Агросільгосптехніка 3 382 1 958 2 848 3 026 2 670 

3 ПП "Латишев" 5 662 3 278 4 768 5 066 4 470 

 Разом 19 570  11 330  16 480  17 510  15 450  

 

3. У журналі реєстрації господарських операцій визначити корес-

понденцію рахунків (табл. 10, 11), підрахувати підсумок операцій за жур-

налом. Відобразити на синтетичних та аналітичних рахунках бухгалтер-

ського обліку суми господарських операцій.  

 

Таблиця 10 

 

Реєстраційний журнал за січень 20__ р. (варіанти 1 – 5) 

 

№ 

п\п 

Зміст господарської 

операції 

Сума, грн 
Тип 

змін 

у ба-

лансі 

Кореспон-

денція 

рахунків 

Д-т К-т Варіант 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Нарахована заробіт-

на плата робітникам 

основного вироб-

ництва 

11 200 10 400 9 600 14 400 8 000 

   

2 

Частку резервного 

капіталу направле-

но на збільшення 

статутного капіталу 

21 000 19 500 18 000 27 000 15 000 

   



12 

Продовження табл. 10 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 

Перераховано  

з поточного рахунку  

в рахунок погашення 

заборгованості  

за довгостроковим 

кредитом банку 

19 600 18 200 16 800 25 200 14 000 

   

4 

Підзвітній особі з 

каси видано на 

придбання 

канцтоварів 

210 195 180 270 150 

   

5 

Перераховано  

з поточного рахунку 

в погашення забор-

гованості перед бю-

джетом 

2 155 2 001 1 847 2 770 1 539 

   

6 

Оприбутковані  

на складі виробничі 

запаси, що надійш-

ли від ПП "Щедров" 

5 768 5 356 4 944 7 416 4 120 

   

7 

Отримано на поточ-

ний рахунок цільове 

фінансування 

49 000 45 500 42 000 63 000 35 000 

   

8 

Оприбутковано на 

складі МШП, прид-

бані підзвітною осо-

бою Роговим Д. Б.  

168 156 144 216 120 

   

9 

Надійшли в касу  

з поточного рахунку 

для виплати заро-

бітної плати 

11 200 10 400 9 600 14 400 8 000 

   

10 

На поточний раху-

нок надійшли суми 

від покупців у пога-

шення заборгова-

ності  

12 600 11 700 10 800 16 200 9 000 

   

11 

Залишок підзвітних 

сум був повернений 

Роговим Д. Б. до каси  

? ?  ? ? ? 
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Закінчення табл. 10 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

12 

Випущена готова 

продукція, у тому 

числі: 

? ? ? ? ? 

   

а) просо (2 000 кг по 

2,30 грн за кг); 
? ? ? ? ? 

б) гречка (1 000 кг 

по 4,40 грн за кг); 
? ? ? ? ? 

в) горох (1000 кг по 

2,70 грн за кг) 
? ? ? ? ? 

13 

Оприбутковано на 

склад міні-трактор 

від "Агросільгосп-

техніка" 

58 800 54 600 50 400 75 600 42 000 

   

14 
Виплачено заробітну 

плату працівникам 
11 200 10 400 9 600 14 400 8 000 

   

15 

Погашена заборго-

ваність перед поста-

чальниками з поточ-

ного рахунку 

? ? ? ? ? 

   

у тому числі: 

а) ПП "Щедров" 
7 756 7 202 6 648 9 972 5 540 

б) ПП "Латишев" 4 172 3 874 3 576 5 364 2 980 

в) Агросільгосптехніка 2 296 2 132 1 968 2 952 1 640 

Разом ? ? ? ? ?    

 

Таблиця 11 

 

Реєстраційний журнал за січень 20__ р. (варіанти 6 – 10) 

 

№ 

п\п 

Зміст господарської 

операції 

Сума, грн 
Тип 

змін 

у ба-

лансі 

Кореспон-

денція 

рахунків 

Д-т К-т Варіант 

6 7 8 9 10 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Нарахована заро-

бітна плата робіт-

никам основного 

виробництва 

15 200 8 800 12 800 13 600 12 000 
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Продовження табл. 11 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

Частку резервного 

капіталу 

направлено на 

збільшення 

статутного капіталу 

28 500 16 500 24 000 25 500 22 500 

   

3 

Перераховано з по-

точного рахунку  

в рахунок погашен-

ня заборгованості 

за довгостроковим 

кредитом банку 

26 600 15 400 22 400 23 800 21 000 

   

4 

Підзвітній особі  

з каси видано на 

придбання канцто-

варів 

285 165 240 255 225 

   

5 

Перераховано з по-

точного рахунку  

в погашення забор-

гованості перед 

бюджетом 

2 924 1 693 2 462 2 616 2 309 

   

6 

Оприбутковані на 

складі виробничі 

запаси, що надійш-

ли від ПП "Щедров" 

7 828 4 532 6 592 7 004 6 180 

   

7 

Отримано на поточ-

ний рахунок цільове 

фінансування 

66 500 38 500 56 000 59 500 52 500 

   

8 

Оприбутковано на 

складі МШП, прид-

бані підзвітною осо-

бою Роговим Д. Б.  

228 132 192 204 180 

   

9 

Надійшли в касу  

з поточного рахунку 

для виплати заробіт-

ної плати 

15 200 8 800 12 800 13 600 12 000 

   

10 

На поточний рахунок 

надійшли суми від 

покупців у погашен-

ня заборгованості  

17 100 9 900 14 400 15 300 13 500 
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Закінчення табл. 10 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

11 

Залишок підзвітних 

сум був поверне- 

ний Роговим Д. Б. 

до каси  

? ? ? ? ? 

   

12 

Випущена готова 

продукція, у тому 

числі 

? ? ? ? ? 

   

а) просо (2 000 кг  

по 2,30 грн за кг) 
? ? ? ? ? 

б) гречка (1 000 кг 

по 4,40 грнза кг) 
? ? ? ? ? 

в) горох (1000 кг  

по 2,70 грн за кг) 
? ? ? ? ? 

13 

Оприбутковано на 

склад міні-трактор 

від "Агросільгосп-

техніка" 

79 800 46 200 67 200 71 400 63 000 

   

14 

Виплачено заро-

бітну плату праців-

никам  

15 200 8 800 12 800 13 600 12 000 

   

15 

Погашена заборго-

ваність перед поста-

чальниками з поточ-

ного рахунку підпри-

ємства, у тому числі 

? ? ? ? ? 

   

а) ПП "Щедров" 10 526 6 094 8 864 9 418 8 310 

б) ПП "Латишев" 5 662 3 278 4 768 5 066 4 470 

в) Агросільгосп-

техніка 
3 116 1 804 2 624 2 788 2 460 

Разом ? ? ? ? ?    

 
4. Підрахувати обороти та кінцеві залишки за рахунками синте-

тичного та аналітичного обліку. 



16 

Аналітичні рахунки до синтетичного рахунку 26 "Готова продукція" 

відкрити за даною формою:  

 

Рахунок _____________________ 

(найменування готової продукції) 

Дебет               Кредит 

Номер 

операції 

Кіль-

кість 

Ціна, 

грн 

Сума, 

грн 

Номер 

операції 

Кіль-

кість 

Ціна, 

грн 

Сума, 

грн 

Сальдо 

початкове 
   

    

    

Обороти        

Сальдо 

кінцеве 
   

    

 

Аналітичні рахунки до синтетичного субрахунку 631 "Розрахунки  

з вітчизняними постачальниками" відкрити за формою: 

 

Рахунок _____________________ 

(найменування постачальника) 

  Дебет         Кредит 

 Сальдо початкове 

 

Оборот Оборот 

 Сальдо кінцеве 

 

5. Скласти оборотні відомості за синтетичними та аналітичними ра-

хунками.  

6. Скласти баланс підприємства на 31 січня 20__ року. 

 

Завдання 3 
 

Розкриття економічного змісту 

бухгалтерських проводок 

 

У ході виконання завдання необхідно розкрити економічний зміст 

кожної операції (табл. 12 – 21) та визначити тип змін, який вона викликає 

у бухгалтерському балансі. Завдання виконується з використанням 
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Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань  

і господарських операцій підприємств і організацій. 

Наприклад: у завданні наведена бухгалтерська проводка Дебет 

рахунка 311 "Поточні рахунки у національній валюті" та Кредит рахунку 

601 "Короткострокові кредити банків у національній валюті" – 200 000 грн.  

Відповідь: дана операція відображає зарахування на поточний 

рахунок підприємства короткострокового кредиту банку. В результаті цієї 

операції збільшилась сума грошових коштів на поточному рахунку  

та заборгованість банку за кредитом. Тип змін – активно-пасивний у бік 

збільшення. 
 

Таблиця 12 
 

Бухгалтерські проведення (варіант 1) 
 

№ 

п/п 
Дебет рахунка Кредит рахунка 

Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дар-

ської 

операції 

Тип 

змін  

у ба-

лансі 

1 2 3 4 5 6 

1 

301 

"Каса в національній 

валюті" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній валюті" 

24 000 

  

2 
151 

"Капітальне будівництво" 

661 

"Розрахунки  

за заробітною платою" 

18 450 

  

3 
201 

"Сировина й матеріали" 

46 

"Неоплачений капітал" 
25 000 

  

4 
24 

"Брак у виробництві" 

23 

"Виробництво" 
180 

  

5 
151 

"Капітальне будівництво" 

201 

"Сировина й матеріали" 
32 600 

  

6 

39  

"Витрати майбутніх 

періодів" 

131 

"Знос основних засобів" 
3 560 

  

7 

661 

"Розрахунки за 

заробітною платою" 

651 

"За розрахунками  

із загальнообов’язкового 

державного соціального 

страхування" 

390 

  



18 

Закінчення табл. 12 

 

1 2 3 4 5 6 

8 
26 

"Готова продукція" 

23 

"Виробництво" 
137 400 

  

9 
23 

"Виробництво" 

22 

"Малоцінні  

та швидкозношувані 

предмети" 

490 

  

10 

361 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

покупцями" 

301 

"Каса в національній 

валюті" 

30 066 

  

11 

311 

"Поточні рахунки  

в національній валюті" 

641 

"Розрахунки  

за податками" 

5 011 

  

12 
131 

"Знос основних засобів" 

104 

"Машини та обладнання" 
3 870 

  

 

Таблиця 13 

 

Бухгалтерські проведення (варіант 2) 

 

№ 

п/п 
Дебет рахунка Кредит рахунка 

Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дарської 

операції 

Тип змін  

у балансі 

1 2 3 4 5 6 

1 
23 

"Виробництво" 

651 

"За розрахунками  

із загальнообов’язкового 

державного соціаль-

ного страхування" 

690 

  

2 
111  

"Бібліотечні фонди" 

132 

"Знос інших 

необоротних 

матеріальних  

активів" 

1 800 
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Закінчення табл. 13 

 

1 2 3 4 5 6 

3 

154 

"Придбання  

(створення) 

нематеріальних 

активів" 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

3 270 

  

4 
43 

"Резервний капітал" 

401 

"Статутний капітал" 
55 000 

  

5 
103 

"Будинки та споруди" 

151 

"Капітальне 

будівництво" 

450 000 

  

6 

312 

"Поточні рахунки  

в іноземній валюті" 

502 

"Довгострокові 

кредити банків  

в іноземній валюті" 

700 000 

  

7 

351  

"Еквіваленти 

грошових коштів" 

373 

"Розрахунки  

за нарахованими 

доходами" 

7 300 

  

8 

301  

"Каса  

в національній 

валюті" 

372 

"Розрахунки  

з підзвітними 

особами" 

650 

  

9 
25  

"Напівфабрикати" 

23 

"Виробництво" 
23 400 

  

10 

361 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

покупцями" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній валюті" 

56 800 

  

11 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

651  

"За розрахунками  

із загальнообов’язкового 

державного соціаль-

ного страхування" 

68 

  

12 

125 

"Авторське право  

та суміжні  

з ним права" 

154  

"Придбання (створення) 

нематеріальних 

активів" 

5 000 
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Таблиця 14 

 

Бухгалтерські проведення (варіант 3) 

 

№ 

п/п 
Дебет рахунка Кредит рахунка 

Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дарської 

операції 

Тип змін  

у балансі 

1 2 3 4 5 6 

1 

372 

"Розрахунки  

з підзвітними 

особами" 

301 

"Каса в національній 

валюті" 

350 

  

2 
23 

"Виробництво" 

25 

"Напівфабрикати" 
25 500 

  

3 

133 

"Накопичена 

амортизація 

нематеріальних 

активів" 

121 

"Права користування 

природними 

ресурсами" 

10 100 

  

4 

125 

"Авторське право та 

суміжні з ним права" 

46 

"Неоплачений капітал" 
4 000 

  

5 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

681 

"Розрахунки  

за авансами 

одержаними" 

68 900 

  

6 

981 

"Податок на прибуток 

від звичайної 

діяльності" 

641 

"Розрахунки  

за податками" 

1 600 

  

7 

24  

"Брак  

у виробництві" 

661 

"Розрахунки  

за заробітною платою" 

7 500 

  

8 

104  

"Машини  

та обладнання" 

411  

"Дооцінка (уцінка) 

основних засобів" 

12 000 

  

9 

152 

"Придбання 

(виготовлення) 

основних засобів" 

651 

"За розрахунками  

із загальнообов’язкового 

державного соціаль-

ного страхування" 

640 
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Закінчення табл. 14 

 

1 2 3 4 5 6 

10 

341 

"Короткострокові 

векселі, одержані  

в національній 

валюті" 

361 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

покупцями" 

32 700 

  

11 
209 

"Інші матеріали" 

631 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

постачальниками" 

10 000 

  

12 

641 

"Розрахунки  

за податками" 

631 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

постачальниками" 

2 000 

  

 

Таблиця 15 

 

Бухгалтерські проведення (варіант 4) 
 

№ 

п/п 
Дебет рахунка Кредит рахунка 

Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дарської 

операції 

Тип змін  

у балансі 

1 2 3 4 5 6 

1 

301 

"Каса в національній 

валюті" 

361 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

покупцями" 

8 500 

  

2 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

662 

"Розрахунки  

з депонентами" 

1 540 

  

3 

104 

"Машини та 

обладнання" 

152 

"Придбання 

(виготовлення) 

основних засобів" 

3 870 

  

4 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

483  

"Благодійна допомога" 
4 650 
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Закінчення табл. 15 

 

1 2 3 4 5 6 

5 

204 

"Тара й тарні 

матеріали" 

23 

"Виробництво" 
750 

  

6 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

24 

"Брак у виробництві" 
255 

  

7 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

601 

"Короткострокові 

кредити банків  

у національній валюті" 

17 000 

  

8 
43  

"Резервний капітал" 

442 

"Непокриті збитки" 
3 900 

  

9 
103 

"Будинки та споруди" 

46 

"Неоплачений капітал" 
56 200 

  

10 

38 

"Резерв сумнівних 

боргів" 

362  

"Розрахунки з іно-

земними покупцями" 

25 500 

  

11 

371 

"Розрахунки за ви-

даними авансами" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній валюті" 

13 000 

  

12 

471  

"Забезпечення 

виплат відпусток" 

661 

"Розрахунки  

за заробітною платою" 

6 500 

  

 

Таблиця 16 
 

Бухгалтерські проведення (варіант 5) 

 

№ 

п/п 
Дебет рахунка Кредит рахунка 

Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дарської 

операції 

Тип змін 

у балансі 

1 2 3 4 5 6 

1 

151  

"Капітальне 

будівництво" 

281 

"Товари на складі" 
275 

  

2 
205  

"Будівельні матеріали" 

203 

"Паливо" 
670 
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Закінчення табл. 16 

 
1 2 3 4 5 6 

3 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

301 

"Каса  

в національній 

валюті" 

27 000 

  

4 

631 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

постачальниками" 

601 

"Короткострокові 

кредити банків  

у національній 

валюті" 

78 000 

  

5 

685  

"Розрахунки  

з іншими 

кредиторами" 

202 

"Купівельні 

напівфабрикати  

та комплектуючі 

вироби" 

360 

  

6 

443 

"Прибуток, 

використаний  

у звітному періоді" 

442 

"Непокриті збитки" 
3 700 

  

7 

531  

"Зобов’язання  

з фінансової оренди" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

125 500 

  

8 
451  

"Вилучені акції" 

672  

"Розрахунки  

за іншими виплатами" 

54 000 

  

9 
101 

"Земельні ділянки" 

46 

"Неоплачений 

капітал" 

75 000 

  

10 

22 

"Малоцінні  

та швидкозношувані 

предмети" 

631 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

постачальниками" 

3 000 

  

11 

205 

"Будівельні 

матеріали" 

372 

"Розрахунки  

з підзвітними особами" 

1 300 

  

12 

671 

"Розрахунки  

за нарахованими 

дивідендами" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

6 000 
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Таблиця 17 

 

Бухгалтерські проведення (варіант 6) 

  

№ 

п/п 
Дебет рахунка Кредит рахунка 

Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дарської 

операції 

Тип змін  

у балансі 

1 2 3 4 5 6 

1 

663 

"Розрахунки  

за іншими 

виплатами" 

651 

"За розрахунками  

із загальнообов’язкового 

державного соціаль-

ного страхування" 

3 850 

  

2 
23 

"Виробництво" 

202 

"Купівельні напів-

фабрикати та комплек-

туючі вироби" 

4 900 

  

3 
103 

"Будинки та споруди" 

131 

"Знос основних засобів" 
500 

  

4 

153 

"Придбання 

(виготовлення) інших 

необоротних матері-

альних активів" 

631 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

постачальниками" 

3 200 

  

5 

631 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

постачальниками" 

621 

"Короткострокові 

векселі, видані  

в національній валюті" 

50 000 

  

6 

312 

"Поточні рахунки  

в іноземній валюті" 

362 

"Розрахунки  

з іноземними 

покупцями" 

43 700 

  

7 
281 

"Товари на складі" 

46 

"Неоплачений капітал" 
35 000 

  

8 23 "Виробництво" 

685 

"Розрахунки з іншими 

кредиторами" 

5 900 

  

9 
24 

"Брак у виробництві" 

202 

"Купівельні напів-

фабрикати та комплек-

туючі вироби" 

1 500 
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Закінчення табл. 17 

 

1 2 3 4 5 6 

10 

22 

"Малоцінні та швидко-

зношувані предмети" 

372 "Розрахунки  

з підзвітними особами" 
56 470 

  

11 

684 

"Розрахунки  

за нарахованими 

відсотками" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній валюті" 

650 

  

12 
24 

"Брак у виробництві" 

201 

"Сировина і матеріали" 
130 

  

 

Таблиця 18 

 

Бухгалтерські проведення (варіант 7) 

  

№ 

п/п 
Дебет рахунка Кредит рахунка 

Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дарської 

операції 

Тип змін 

у балансі 

1 2 3 4 5 6 

1 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

651 

"За розрахунками  

із загальнообов’язкового 

державного соціаль-

ного страхування" 

220 

  

2 

141 "Інвестиції 

пов’язаним сторонам 

за методом обліку 

участі в капіталі" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній валюті" 

5 240 

  

3 

641 

"Розрахунки  

за податками" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній валюті" 

6 300 

  

4 
23 

"Виробництво" 

25 

"Напівфабрикати" 
470 

  

5 

501 

"Довгострокові 

кредити банків  

у національній 

валюті" 

611 

"Поточна 

заборгованість  

за довгостроковими 

зобов’язаннями  

в національній валюті" 

25 000 
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Закінчення табл. 18 

 
1 2 3 4 5 6 

6 
46 

"Неоплачений капітал" 

401 

"Статутний капітал" 
300 000 

  

7 

151 

"Капітальне 

будівництво" 

207 

"Запасні частини" 
1 600 

  

8 
401 

"Статутний капітал" 

451 

"Вилучені акції" 
500 

  

9 
105 

"Транспортні засоби" 

152 

Придбання 

(виготовлення) 

основних засобів 

55 000 

  

10 
23 

"Виробництво" 

132 

"Знос інших 

необоротних 

матеріальних активів" 

3 400 

  

11 

443 

"Прибуток, 

використаний  

у звітному періоді" 

671 

Розрахунки  

за нарахованими 

дивідендами" 

25 100 

  

12 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

375 

"Розрахунки  

за відшкодуванням 

завданих збитків" 

325 

  

 

Таблиця 19 

 

Бухгалтерські проведення (варіант 8) 

  

 
№ 

п/п 

Дебет рахунка Кредит рахунка 
Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дарської 

операції 

Тип змін 

у балансі 

1 2 3 4 5 6 

1 
201 

"Сировина й матеріали" 

23 

"Виробництво" 
7 210 

  

2 

301  

"Каса в національній 

валюті" 

377 

"Розрахунки  

з іншими дебіторами" 

5 460 
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Закінчення табл. 19 

 
1 2 3 4 5 6 

3 

651 

"За розрахунками  

із загальнообов’язкового 

державного  

соціального 

страхування" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

14 680 

  

4 

151 

"Капітальне 

будівництво" 

46 

"Неоплачений 

капітал" 

25 700 

  

5 

661 

"Розрахунки  

за заробітною платою" 

685 

"Розрахунки  

з іншими 

кредиторами" 

2 800 

  

6 

471 

"Забезпечення  

виплат відпусток" 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

9 300 

  

7 
105 

"Транспортні засоби" 

424 

"Безоплатно 

одержані необоротні 

активи" 

45 000 

  

8 

311 

"Поточні рахунки  

в національній валюті" 

372 

"Розрахунки  

з підзвітними 

особами" 

5 000 

  

9 
281  

"Товари на складі" 

203 

"Паливо" 
1 700 

  

10 

661 

"Розрахунки  

за заробітною  

платою" 

641 

"Розрахунки  

за податками" 

7 120 

  

11 
23  

"Виробництво" 

26 

"Готова продукція" 
8 400 

  

12 

154  

"Придбання 

(створення) 

нематеріальних 

активів 

201 

"Сировина  

й матеріали" 

280 
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Таблиця 20 

 

Бухгалтерські проведення (варіант 9) 

  

№ 

п/п 
Дебет рахунка Кредит рахунка 

Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дарської 

операції 

Тип змін 

у балансі 

1 2 3 4 5 6 

1 

341  

"Короткострокові 

векселі, одержані  

в національній 

валюті" 

361  

"Розрахунки 

з вітчизняними 

покупцями" 

27 850 

  

2 

443 

"Прибуток, 

використаний  

у звітному періоді" 

401 

"Статутний капітал" 
10 000 

  

3 

471 

"Забезпечення 

виплат відпусток" 

661 

"Розрахунки за 

заробітною платою" 

23 000 

  

4 

312 

"Поточні рахунки  

в іноземній валюті" 

302 

Каса в іноземній 

валюті" 

4 700 

  

5 

286  

"Необоротні активи  

та групи вибуття, 

утримувані  

для продажу" 

105 

"Транспортні засоби" 
1 200 

  

6 

641 

"Розрахунки  

за податками" 

644 

"Податковий кредит" 
680 

  

7 
109 

"Інші основні засоби" 

46 

"Неоплачений капітал" 
3 050 

  

8 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

641 

"Розрахунки  

за податками" 

2 000 

  

9 

621 

 "Короткострокові 

векселі, видані  

в національній валюті" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

300 
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Закінчення табл. 20 

 
1 2 3 4 5 6 

10 

301 

"Каса  

в національній 

валюті" 

372 

"Розрахунки  

з підзвітними 

особами" 

 1 140 

  

11 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

69  

"Доходи майбутніх 

періодів" 

56 000 

  

12 
23 

"Виробництво" 

133 

"Накопичена 

амортизація  

нематеріальних 

активів" 

1 400 

  

 

Таблиця 21 

 

Бухгалтерські проведення (варіант 10) 

  

№ 

п/п 
Дебет рахунка Кредит рахунка 

Сума, 

грн 

Зміст 

госпо-

дарської 

операції 

Тип змін 

у балансі 

1 2 3 4 5 6 

1 

152 

"Придбання 

(виготовлення) 

основних засобів 

25 

"Напівфабрикати" 
2 000 

  

2 
207 

"Запасні частини" 

631 

"Розрахунки  

з вітчизняними 

постачальниками" 

25 000 

  

3 

651 

"За розрахунками  

із загальнообов’язкового 

державного  

соціального 

страхування" 

311 

"Поточні рахунки  

в національній 

валюті" 

1 300 
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Закінчення табл. 21 

 
1 2 3 4 5 6 

4 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

372 

"Розрахунки  

з підзвітними 

особами" 

780   

5 

131 

"Знос основних 

засобів" 

103 

"Будинки та споруди" 
105 000 

  

6 

311 

"Поточні рахунки  

в національній  

валюті" 

641 

"Розрахунки  

за податками" 

6 000 

  

7 
23 

"Виробництво" 

471 

"Забезпечення 

виплат відпусток" 

35 000 

  

8 

311 

"Поточні рахунки  

в національній  

валюті" 

680 

"Розрахунки, 

пов’язані  

з необоротними 

активами  

та групами вибуття, 

утримуваними  

для продажу" 

86 000 

  

9 
23 

"Виробництво" 

281 

"Товари на складі" 
70 000 

  

10 

631 "Розрахунки  

з вітчизняними 

постачальниками" 

201 

"Сировина  

й матеріали" 

5 400 

  

11 

661 

"Розрахунки  

за заробітною 

платою" 

24 

"Брак у виробництві" 
12 000 

  

12 

443 

"Прибуток, 

використаний  

у звітному  

періоді" 

43 

"Резервний капітал" 
3 700 
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Варіант 1 
 

Завдання 4 
 

ТОВ "Кентавр" придбало в магазині лазерний принтер за 2 460 грн, 

у тому числі ПДВ. Принтер було доставлено на підприємство кур’єр-

ською службою. Вартість доставки склала 180 грн, у тому числі ПДВ. 

Оплата за принтер та його доставку була здійснена з поточного рахунка 

після надходження принтера. Налаштував принтер співробітник підпри-

ємства Куцай М. Л., за що йому було нараховано зарплату у сумі 70 грн 

Сума нарахованого ЄСВ склала 26 грн Після налаштування, принтер 

було введено до господарського обороту.  

Крім того, було прийнято рішення про використання прибутку  

ТОВ "Кентавр" на такі цілі: дивіденди учасникам на суму – 4 300 грн, 

поповнення резервного капіталу в розмірі – 5 600 грн, а також покриття 

збитків минулих років на суму 4 200 грн.  

Необхідно визначити первісну вартість принтера, відобразити в об-

ліку здійснені операції з придбання принтера та використання прибутку. 

 

Завдання 5 
 

АТП "Хвилинка" у звітному місяці надані послуги з перевезення 

товару на умовах передоплати на суму 108 000 грн, у тому числі ПДВ. 

Фактична собівартість послуг АТП склала 70 000 грн Також бухгалтером 

була проведена уцінка запчастин у зв’язку із частковою втратою їх 

первісних властивостей. Первісна вартість запчастин склала 2 000 грн, 

сума уцінки склала 40 грн  

Необхідно відобразити в обліку операції з надання послуг й уцінки 

матеріальних цінностей, визначити фінансовий результат.  

 

Варіант 2 
 

Завдання 4 
 

Токар ІІІ розряду Ткач Н. Д. у звітному місяці виготовив 280 шт. 

деталей при завданні 275 шт. Розцінка за один виріб становить 7,6 грн 

Крім того, йому встановлена премія в розмірі 40 % годинної тарифної 

ставки, що дорівнює 9 грн. Відомо, що у звітному місяці 22 робочих дні, 
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тривалість робочого дня – 8 годин. Ставка ЄСВ для підприємства 

складає 38,11 %. Заробітна плата виплачена за допомогою банківської 

зарплатної картки. 

Необхідно визначити нараховану заробітну плату працівнику, 

відобразити в обліку нарахування заробітної плати, нарахування на 

заробітну плату та утримання з неї згідно з чинним законодавством,  

а також виплату заробітної плати. 

 

Завдання 5 

 

Відповідно до договору купівлі-продажу ТОВ "Майстер" перераху-

вало постачальнику передоплату за запчастини в сумі 3 264 грн, у тому 

числі ПДВ. Запчастини надійшли на склад підприємства в повному обсязі. 

Крім того, підприємством було сплачено за транспортування запчастин 

автотранспортній організації 360 грн, у тому числі ПДВ на умовах по-

дальшої оплати.  

Також нараховано зарплату з відрахуваннями працівникам підпри-

ємства, що займалися розвантаженням запчастин, у сумі 430 грн.  

У звітному періоді загальні збори акціонерів ТОВ "Майстер" ухва-

лили рішення щодо розподілу дивідендів за минулий рік у сумі 3 000 грн. 

Частина дивідендів у розмірі 2 000 грн була виплачена з поточного ра-

хунку підприємства. 

Необхідно визначити первісну вартість запчастин, відобразити в обліку 

здійснені операції з придбання запчастин та розподілу і виплати дивідендів.  

 

Варіант 3 
 

Завдання 4 
 

ТОВ "Альянс" на умовах передоплати придбало бухгалтерську про-

граму "1С: Підприємство 8. Управління виробничим підприємством для 

України" за 30 000 грн. Термін корисного використання нематеріального 

активу – 10 років. Ліквідаційна вартість нематеріального активу дорівнює 

нулю. У наступному місяці після введення нематеріального активу до гос-

подарського обороту нараховано амортизацію прямолінійним методом.  

Крім того, один із засновників ТОВ "Альянс" (не платник ПДВ) вно-

сить до статутного капіталу станок і програмне забезпечення за спра-
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ведливою вартістю 42 000 грн та 3 840 грн відповідно. За транспортуван-

ня станка на умовах подальшої оплати було сплачено АТП суму 288 грн, 

у тому числі ПДВ. Придбані активи були зараховані на баланс підприємства.  

Необхідно розрахувати первісну вартість необоротних активів,  

визначити суму амортизації нематеріального активу та відобразити в об-

ліку здійснені операції. 
 

Завдання 5 
 

Відповідно до договору купівлі-продажу ТОВ "Дубрава" на умовах 

передоплати купує матеріали на суму 12 600 грн, у тому числі ПДВ. 

Постачальнику грошові кошти були перераховані з поточного рахунку. 

Матеріали отримані на склад покупця. При цьому для транспортування 

матеріалів власними силами витрачений бензин на суму 128 грн, нара-

хована зарплата водієві в сумі 100 грн, нараховано ЄСВ – 38,2 грн  

У звітному періоді були списана сума дивідендів у розмірі 2 000 грн, 

що так і не була виплачена з вини ТОВ, за якою минув строк позивної 

давності. Також були здійснені внески засновників без зміни статутного 

капіталу матеріалами на суму 12 800 грн, грошовими коштами на раху-

нок у банку в розмірі 16 000 грн.  

Необхідно визначити первісну вартість придбаних матеріалів та ві-

добразити здійснені операції в обліку з придбання матеріалів, списання 

невиплаченої суми дивідендів, а також внески до капіталу.  

 

Варіант 4 
 

Завдання 4 
 

Відповідно до договору купівлі-продажу підприємство "Аман" 

сплатило на умовах передоплати постачальнику вартість основних 

матеріалів для виробництва вікон у сумі 55 200 грн, у тому числі ПДВ. 

Матеріали були отримані на суму 52 272 грн, у тому числі ПДВ. 

Підприємством "Аман" на суму нестачі виставлена претензія поста-

чальнику. Постачальник у тому ж звітному періоді претензію задоволь-

нив, здійснивши допостачання матеріалів. 

У звітному періоді також були зроблені відрахування в резервний 

капітал у сумі 7 % від чистого прибутку, що склав 40 000 грн. Отримані 
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збитки минулих років у сумі 8 600 грн були покриті коштами резервного 

капіталу. Крім того, за рахунок резервного капіталу списані раніше 

нараховані дивіденди учасникам у cумі 8 200 грн.  

Необхідно відобразити в обліку здійснені операції з придбання ма-

теріалів, відображення претензії з недопоставки матеріалів і задоволен-

ня претензії, а також господарські операції з капіталом. 

 

Завдання 5 
 

Продавцю магазину Тодоровій К. П. надається основна щорічна 

відпустка тривалістю 24 календарних дні на період з 1 по 24 липня 

включно, а також додаткова соціальна відпустка тривалістю 7 календар-

них днів з 25 по 31 липня включно. У розрахунковому періоді з липня по-

заминулого року по червень минулого року працівник одержав такі 

виплати: основна зарплата склала 15 800 грн; відпускні – 1 520 грн; 

матеріальна допомога – 1 240 грн. Ставка ЄСВ для підприємства складає 

37,26 %. Відпускні виплачено з каси підприємства. 

Необхідно визначити суму відпускних працівнику, відобразити в об-

ліку нарахування відпускних, нарахування на відпускні та утримання  

з них згідно з чинним законодавством, а також виплату відпускних. 

 

Варіант 5 

 

Завдання 4 

 

Підприємство "Ліра" створило власними силами комп’ютерну 

програму для ведення бухгалтерського обліку. За створення програми 

програмісту була нарахована заробітна плата у сумі 16 000 грн. Ставка 

ЄСВ на підприємстві складає 37,26 %. Вартість канцелярських товарів, 

необхідних для впровадження та настроювання програмного забез-

печення склала 560 грн. Нематеріальний актив введено до господар-

ського обороту. Строк корисного використання нематеріального активу 

становить 15 років. Нарахована амортизація комп’ютерної програми за 

прямолінійним методом за місяць експлуатації.  

Необхідно визначити первісну вартість комп’ютерної програми та 

відобразити в обліку здійснені операції зі створення нематеріального 
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активу, введення його до господарського обороту та нарахування амор-

тизації. 

 

Завдання 5 
 

ТОВ "Темп" ухвалило рішення щодо ліквідації споруди складу. Пер-

вісна вартість будівлі становила 57 930 грн, сума накопиченої аморти-

зації – 53 150 грн. Для розбирання будівлі було отримано послуги 

сторонньої організації на суму 12 000 грн, у тому числі ПДВ. Послуги 

були сплачені з поточного рахунка підприємства. Вартість оприбуткованої 

цегли за ціною можливого використання склала 1 540 грн. Сума податко-

вого зобов’язання з ПДВ була нарахована на залишкову вартість ліквідо-

ваного об’єкта (суму визначити).  

Необхідно відобразити засоби в обліку операції з ліквідації основ-

ного засобу та визначити фінансовий результат діяльності. 

 

Варіант 6 

 

Завдання 4 

 

Засновник ПАТ "Лада" передав друкарський станок як внесок до 

статутного капіталу. Справедлива вартість цього станка була визнана  

у сумі 15 700 грн. Монтаж та встановлення станка були виконані на умо-

вах передоплати сторонньою організацією, вартість послуг якої склала 

1 200 грн, у тому числі ПДВ. Налагодження станка здійснено іншою сто-

ронньою організацією за 240 грн, у тому числі ПДВ. Оплата послуг здійс-

нена з поточного рахунка. Після налагодження друкарський станок було 

введено до господарського обороту.  

Крім того, в звітному періоді ПАТ "Лада" викупило акції у своїх учас-

ників у кількості 200 шт. за ціною 30 грн, які були анульовані. Номінальна 

вартість однієї акції становить 25 грн. Оплата за викуплені акції здійснена 

з каси підприємства.  

Необхідно визначити первісну вартість станка, відобразити в обліку 

здійснені операції з внесення до статутного капіталу, монтаж та налаго-

дження станка, введення до господарського обороту, а також викуп 

акцій. 
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Завдання 5 
 

ТОВ "Альфа" на умовах подальшої оплати реалізувало раніше прид-

бані для виробництва готової продукції матеріали як зайві. Первісна 

вартість матеріалів становила 2 000 грн, вартість реалізації матеріалів – 

3 600 грн, у тому числі ПДВ. Відповідно до договору підприємство-поку-

пець повинно оплатити рахунок не пізніше 10 днів після одержання 

матеріалів. Однак, кошти від покупця надійшли на поточний рахунок пізніше 

встановленого строку (через 14 днів). Покупцеві за несвоєчасну оплату 

був пред’явлений штраф 0,1 % від договірної вартості за кожний день 

прострочення платежу, що був визнаний підприємство-покупцем.  

Необхідно відобразити в обліку операції із реалізації матеріалів, 

списання собівартості матеріалів, відображення суми штрафу і визна-

чення фінансового результату діяльності підприємства. 

 

Варіант 7 
 

Завдання 4 
 

ТОВ "Магнат" реалізувало автомобіль за вартістю 150 000 грн,  

у тому числі ПДВ на умовах попередньої оплати. Первісна вартість авто-

мобіля складає 240 000 грн, знос – 140 000 грн. 

Необхідно відобразити в обліку операції з реалізації автомобіля  

та визначити фінансовий результат діяльності. 

 

Завдання 5 
 

Оклад працівника бухгалтерії Лаврової Н. Л. становить 2 395 грн. 

Наказом по підприємству їй встановлено одноразову премію в розмірі 

15 % окладу до дня 8 березня. У місяці 22 робочих дні, тривалість дня – 

8 годин. Крім того, у березні Лаврова Н. Л. відпрацювала понаднормово 

4 години.  

Ставка ЄСВ для підприємства складає 38,11 %. Заробітна плата 

виплачена з каси підприємства. 

Необхідно визначити нараховану заробітну плату працівнику, відоб-

разити в обліку нарахування заробітної плати, нарахування на заробітну 

плату та утримання з неї згідно з чинним законодавством, а також виплату 

заробітної плати. 
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Варіант 8 
 

Завдання 4 
 

Підприємство "Глорія" видало з каси підзвітній особі 8 000 грн для 

придбання бібліотечних фондів та малоцінних необоротних матеріаль-

них активів. Підзвітна особа у звітному періоді придбала книги для 

технічної бібліотеки на загальну суму 2 400 грн, у тому числі ПДВ, факс 

за ціною 1 800 грн, у тому числі ПДВ, 2 крісла на загальну суму 4 800 грн, 

у тому числі ПДВ. Всі отримані активи були прийняті й по акту прий-

мання-передачі передані в експлуатацію. Підприємство розрахувалося 

повністю з підзвітною особою. Ухвалено рішення про нарахування 

амортизації на бібліотечні фонди за методом 100 %, на малоцінні необо-

ротні матеріальні активи за методом 50% у першому місяці використання 

й 50 % у місяці списання об’єкта з балансу.  

Необхідно визначити первісну вартість необоротних активів та ві-

добразити в обліку операції з придбання бібліотечних фондів та мало-

цінних необоротних матеріальних активів. 

 

Завдання 5 

 

ТОВ "Аркада" займається виготовленням і реалізацією залізобетон-

них конструкцій. У січні поточного року було виготовлено та реалізовано 

на умовах наступної оплати вітчизняним покупцям 1 985 шт. за ціною 

3 312 грн, у тому числі ПДВ. Собівартість одиниці конструкції становить 

2 010 грн. Оплата за договором здійснена на рахунок підприємства.  

Необхідно відобразити в обліку операції з реалізації залізобетонних 

конструкцій та визначити фінансовий результат діяльності. 

 

Варіант 9 
 

Завдання 4 
 

ТОВ "Лавр" безоплатно отримало станок за справедливою вартістю 

20 000 грн. Доставка станка на підприємство здійснювалася сторонньою 

організацією на умовах передоплати за 1 500 грн, у тому числі ПДВ. 

Станок було введено до господарського обороту підприємства.  
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Необхідно відобразити в обліку операції з безоплатного отримання 

станка та його ведення до господарського обороту. 

 

Завдання 5 
 

ТОВ "Меблі" займається виготовленням і реалізацією меблів зі скла. 

У квітні підприємством було виготовлено 400 столів вартістю 1 500 грн 

кожний, а реалізовано на умовах передоплати вітчизняним покупцям  

320 столів за ціною 1 980 грн, у тому числі ПДВ. Відвантажено покупцю 

300 столів, інші 20 столів відвантажено пізніше. За несвоєчасну поставку 

20 столів з скла покупцю нарахована та сплачена пеня в розмірі 0,02 % 

від вартості недопоставки за кожний день прострочення (6 днів). 

Необхідно відобразити в обліку операції з реалізації меблів, нара-

хування та оплату пені та визначити фінансовий результат діяльності. 

 

Варіант 10 
 

Завдання 4 
 

Бухгалтеру Коркіній В. А. встановлено оклад у розмірі 2 245 грн. 

Зробити нарахування зарплати, якщо відомо, що в розрахунковому 

місяці 22 робочих дні, з яких фактично бухгалтером відпрацьовано 18 днів, 

інші дні бухгалтер була на лікарняному. Довідка: 4 дні (вівторок – п’ятниця) 

працівник хворів. За останні шість місяців заробіток склав 12 230 грн, робо-

чих днів було 118. Страховий стаж Коркіної В. А. складає 5 років і 6 місяців.  

Ставка ЄСВ для підприємства складає 37,26 %. Заробітна плата та до-

помога з тимчасової втрати працездатності виплачені з каси підприємства. 

Необхідно визначити нараховану заробітну плату та допомогу  

з тимчасової втрати працездатності працівнику, відобразити в обліку їх 

нарахування, нарахування на заробітну плату та допомогу з тимчасової 

втрати працездатності та утримання з них згідно з чинним законодавст-

вом, а також виплату заробітної плати та допомоги. 

 

Завдання 5 
 

Оптове торгове підприємство "Лілія" придбало на умовах подальшої 

оплати товари на суму 18 000 грн, у тому числі ПДВ. Доставка товарів 
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здійснена сторонньою організацією на умовах подальшої оплати. Вар-

тість доставки складає 600 грн, у тому числі ПДВ. Оплата за товари та за 

доставку товарів здійснена з поточного рахунку підприємства. Всі прид-

бані товари було реалізовано за 24 000 грн, у тому числі ПДВ на умовах 

подальшої оплати вітчизняного покупцю.  

Необхідно визначити первісну вартість придбаних товарів, відобра-

зити в обліку операції з придбання та реалізації товарів, визначити фі-

нансовий результат діяльності. 
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